
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zvanicna prezentacija Radio Beograda
Dramski program
¦¦¦ COVID 19 - ...Preporuke Ministarstva zdravlja i Instituta za javno zdravlje Batut: ¦¦¦ Virus Korona
prenosi se kapljično i ugrožava respiratorni sistem. ¦¦¦ Prvi simptomi su povišena temperatura koja
postepeno raste, kašalj i otežano disanje. ¦¦¦ Ako osetite simptome ostanite kod kuće, klonite se
javnih mesta, ¦¦¦ ne odlaziti na posao, u školu ili u obdanište. ¦¦¦ Najbolja zaštita je pojačana i česta
higijena ruku. ¦¦¦ Ako kijate ili kašljete pokrijte usta i nos papirnom maramicom. ¦¦¦ Za više
informacija o virusu Covid19 obratite se Ministarstvu zdravlja na broj 064/ 8945-235, ¦¦¦ Institutu za
javno zdravlje Srbije dr Milan Jovanović Batut 011/ 268-4566, ¦¦¦ ili zavodima za javno zdravlje na
teritoriji na kojoj boravite.
PRVI PROGRAM - UHVATI DAN - MUZEJ ILI PLANINA?
28.11.2020 07:25
Novembaski dani, sivi i teški sami po sebi, ostavljaju malo prostora za dilemu o tome kako provesti
vreme. Kad se tome doda aktuelna "karantinska" situacija, deluje da je najbolje ostati kod kuće.
Srećom, postoje platforme, on-line dogadjaji i naravno, ljudi koji su se potrudili i trude se da ono
što rade dopre do svih nas. U emisiji Uhvati dan Prvog programa u subotu 28. novembra 2020.
godine od 06.30, govorićemo najpre o Sajmu poljoprivede u Novom Sadu - kako se spremaju za
onlajn izdanje ove velike manifestacije i - kako pomažu malim proizvodjačima da se predstave u
virtuelnom svetu. Muzeji su se nekako, pokazali kao najagilniji u pripremi i predstavljanju sadržaja
kojima raspolažu publici koja može da ih prati uživo - u strogo kontrolisanim uslovima, ili preko
interneta. Danas Muzej Jugoslavije i Muzej savremene umetnosti otvaraju dve velike izložbe, a tu
je i priča iz Jagodine i tamošnjeg Muzeja. Planina, kojoj smo pribegavali letos više no ikad,
mnogima je, uprkos hladnoći i dalje primamljiva, medjutim - letošnji posetioci se nisu ni malo
pristojno niti lepo poneli.  Smeće koje je za njima ostalo po šumama Srbije, čistićemo još dugo! Na
kraju, vodimo vas u selo Golubinje kod Kladova, na "hajdučki ribolovački rastanak". Sa vama je
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Ružica Zorkić-Radičević.
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